В Политехе поддерживают семьи участников СВО



В Политехе поддерживают семьи участников СВО

В этом году Политехнический университет стал лидером среди петербургских вузов по количеству поступивших на первый курс участников СВО и их детей. По отдельной квоте зачислено 252 абитуриента, 104 из них — без вступительных испытаний. Вуз намерен сопровождать этих студентов и дальше, предоставляя им существующие меры социальной поддержки.

Так, иногородние ребята имеют право на первоочередное заселение в общежития Политеха. А в дальнейшем, по словам директора Студгородка Вячеслава Ольшевского, тем из них, кто будет успешно осваивать образовательную программу, могут улучшить условия проживания — предоставить место в комнате повышенной комфортности.

— Доброжелательная атмосфера в общежитиях позволяет ребятам чувствовать себя частью большого коллектива. А в случае необходимости на помощь всегда может прийти штатный психолог Студенческого городка СПбПУ, который окажет квалифицированную помощь, — говорит Вячеслав Ольшевский.



Поддержка детей участников СВО планомерно ведётся в Управлении молодёжной политики и, в частности, в его структурном подразделении — Центре психологического сопровождения «Точка опоры». Квалифицированные психологи работают с ними индивидуально и в группах. Основная тематика обращений связана с проблемами во взаимоотношениях с близкими, сверстниками, беспокойством по поводу будущего, сложностями выбора и особыми эмоциональными переживаниями. Благодаря индивидуальному консультированию (в среднем, за пять сессий) специалистам обычно удаётся добиться общей стабилизации состояния обратившегося за помощью, найти ресурсы и составить план действий на ближайший период. В групповом и онлайн-форматах проводится работа с уже относительно стабильными категориями: здесь прорабатываются темы страхов и тревог, самоопределения и другие запросы. В случае особых ситуаций психологи могут порекомендовать обратиться к профильным врачам-специалистам (неврологу, психиатру, психотерапевту) для более системного и серьёзного сопровождения.



Для восстановления душевного комфорта и сил после учёбы студенты могут воспользоваться льготными путёвками на базы отдыха Политеха.

Две из них сезонные: учебно-оздоровительная база «Политехник» в посёлке Новомихайловский Туапсинского района Краснодарского края (работает с мая по сентябрь) и учебно-туристическая база «Политехник» в посёлке Горы в Ленинградской области (с мая по октябрь). И две действуют круглый год: учебно-исторический заповедник «Усадьба Гагарина А. Г. «Холомки» и учебно-спортивная база СПбПУ «Политехник» в посёлке Токсово.



Студенты и сотрудники СПбПУ по коллективному договору могут приобрести путёвки по сниженной цене, а льготные категории граждан, к которым относятся участники СВО и члены их семей, получат ещё дополнительную скидку в 10 %. Университет также оказывает материальную поддержку студентам, чьи родители или опекуны проходят воинскую службу или погибли в результате боевых действий в зоне проведения СВО. В 2024 году за помощью обратились 56 человек, столько же — в 2025м. Общая сумма выплат за два года составила 2 895 000 рублей.